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‘\V/ NUM1  Reuveirn les nomBres jusqu'a, 9 999
;E!k
Décompese comme dans Lexemple.
8 506 = (8 x 1000) + (5 x 100) + 6
4752 .
6504 :
5210 :
9475 .
y UMz ﬁmm@%%n@m&w
2 e
Ecnin cen nembres en chiffres

Vingt-cing-mille-trois-cent-dix-huit :
Quatre-vingt-deux-mille-six-cent-trois :
Soixante-seize-mille-soixante-douze :

\?é Vs Placer, encadrer, comparer, vanger

Ces nemBres jusqus & 99 999

Range dans Lerdne ereissant
76 543 — 78 976 — 76 432 — 54 987 — 87 432
45 678 — 45 321 — 45 667 — 45 980 — 45 999

A D les nomBres
A\ Jusquia 999 999
Compléte letableaw cirdeaneus
Cent-ving!-mille-quatre-cent-douze
206 084
Neuf-cent-mille-quatre-vingt-dix-sept
512 093

Sept-cent-neuf-mille-deux

Placer, encadrer, comparer, vange
\Y ST fe nomBres jusqula 999 999

148 612 - 48 612 - 84 612 - 140 000 -

76 201 -7 201 - 72 601- 56 201 - 5601 -
89651-8951-5189-1859-1598
187 568 - 178 568 - 158 786 - 156 886 —

“?%%§ Line, écrine et décomposer bes nomrues

Nz Jusqud 999 999 999
Recopie ces nemisnes en hespectont les espaces entre les classes.
54621879
205896001 :
45896521 :
587956321 ;

N = fesramBresjusqui e 999 999 999
Range dans Lerdre déchsiasant.

54 879 568 — 5489 785 — 54 978 254 — 9 875 456 — 5 948 785

Découwirn bes fruactions

Indique lo.fractisn conrespendante o lo. pantie ghisée,

= | I I P i
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a. b. C. d. e, F.



Fractions et drsites graduées

‘Q/ NUM9

(P

—
Place lea fractiens auwrles dreites ghaduées.
3/8 8/8 1/8 5/8
0 1
l | L | l L | I |
1/2 5/2 3/2 2/2
I:II 1 2

‘\?é NUMI0.  Rangen et companen les fractions

Range ces fractions dans L erdre creinsont
42 -1/2-6/2 - 3/2 - 2/2

‘\V/ NUMMNM

Theia enfants se pantagent lotablette de checelat cirdesassus. Colsnie lo.pentisn

Fractions et situatiens cencretes

mangée pan chacun

Ethan mange 1/4. Colorie en bleu.
Maxime mange 1/3. Colorie en vert.

Léandre mange 1/12. Colorie en jaune

v/) NUM12

==

Complite 3= .o 10 410 = ............. /100
6= .viiiieen. 1100 500/100 =.........." 10
20M0=....ccinen 20/100= ............. 10

30M10=............/100 1210=.......... /100

\\Y/ Numia  Passer de €écnitune fractionnaire

2 awx nemres décimau
Ecnis ces fractions seus lo.ferme dun nemisne décimal

3/10 -

24/100 -

Ecnia cen nemisnes décimawx seus lo.ferme dune fraction décimale.
39 - :
4,82 -

v Numi4, Line, écnire; anrendin et décompssen les

Ecnin seus loferme dun nemisre décimal
2 unités et 4 dixiemes

26 centiemes

12 unités et 3 centiémes

95 dixiemes

v/ Numis,  Comparer, encadren et vanger les

‘% nemBres décimawx
Compléte auec >, < ow=.
3,2 35 10,5 10,02
970 907 0,2 0,20

‘\?/ cALct  Additienner des nomBres entiens
Pese et caleule
3503 + 9 687 42 498+ 8 276 41054 + 37 689




Seustrairne des nemBres enties

Peae et coleule Parmi les nemisnes auivants; enteune les multiples de 2.

97654-—4321 34765-—6543 23567-—12543 1-92-3-924-5_6-7-8-9—100- 154

Parmi,ces mémes nembres ssuligne celui, qui-est multiple de-2, 3, 4 et 6 enméme,

i)/ .%’e...

26 = ( X 4) +
55 = (6 x ) +

Diviser un nembre entierw pav urv
nomBre & w chiffe

Tubtiplier par un nemBre & un

265 x 4 378x9

786 : 2 5142 :3

Tubtiplier par un nemBre & plusiews

305 x 54 378x9

Pese et calcule
444 : 12
1675 :25




4£et. d&;e’ .

Pese et caleule
33,87 + 9,68 42,52+ 86,762

41,054 + 237,8

Pese et caleule
301,77 - 154,87 156,8 - 86,76

356,87 - 187,89

Pese et caleule

56,79 x 8

36x75

Compléte fpan wnai s panfau

Une droite est limitée par deux points :

Si trois points sont sur une méme droite, ils sont alignés :
On ne peut pas mesurer une droite :

Troce des drsites perpendiculaines & (d) passant porles peinta A et B.

(d X A

Thace une drsite paralléle o (d) passant pan les peints B .

xB

@



A @ 5

Ses coteés sont de meme longueur

Il a 4 angles droits

Ses diagonales sont de méme longueur

Thace wn conné.ABCD dent.les cétés mesurent.5 em Thace ses diagenales.

@ GEOM9 Connaitre et tracer des cencles
E

Répends awx gquestions.

Comment appelle-t-on le segment [EF] ?
Comment appelle-t-on le segment [OE] ?

Trace une corde [AB].



/ GEOM10

Effectue lethacé auinant,
Trace un carré ABCD. Place les points I, J, K et L milieux respectifs des segments
[AB], [BC], [CD] et [DA]. Trace la figure IJKL. Quelle est sa nature ?

Suive et wediger un pregramme de
constuuction

Compléte letakleow suivant. I.-'P___"'\ ~ .
Nb de faces / '. _ |
Nb d'arétes -;l -------- S . i‘
Nb de sommets |‘. | ; : ,.f'}
Nom . , : f.

/ GEOM12

Trhace les axes de symétnie de ces figures (quand cela est possible).

D >0

Recennaitre ba symétrie aniale

Thace le ayméthique de cette figure par happent a.laxe.

Obseruve ces blocs et néponds awx questions.

Quel bloc permet de battre des ailes ?

lors d'un clic

Que faut-il faire pour battre des ailes ? L= — |
S8 battre des ailes

Que se passe-t-il lors du passage d’'un obstacle ? c

au passage d'un obstacle

6 21 un son de points +

Quel bloc définit la vitesse du jeu ?




